
Najděte v každé větě přísudek: 

a) Přísudek jmenný se sponou zkuste nahradit přísudkem slovesným (jednoduchým 

nebo složeným) 

b) Přísudek slovesný se pokuste nahradit přísudkem jmenným se sponou. 

 

 

 Bratr studuje na gymnáziu  

 Můj otec učí na střední škole. 

 Růže ve váze jsou už uvadlé. 

 Ostružiny ještě nejsou zcela zralé. 

 Ještě první polovině srpna je vhodnou dobou pro výsev kerblíku třebule.  

 Semena jsou při setí překrývána jen velmi tenkou vrstvou zeminy.  

 Zelený kerblík je využitelný podobně jako zelená  petrželku nebo koriandr – ke 

kořenění salátů, polévek, pomazánek, vaječných, zeleninových či masitých jídel.  

 Po výsadbě musejí být všechny kořeny zakryté. 

 Rozrostlou mátu peprnou můžete koncem srpna rozdělit a znovu zasadit.  

 Každé tři roky by se měla máta přesadit na jiné stanoviště.  

 Srpen je pro sázení jahodníků ideální.  

 Jahodníkům vyhovuje půda s klasickým složeným 

 Při sázení jahodníků musíme dodržovat nějaké zásady.  

 U prostokořenných jahodníků musíme zkrátit kořeny.  

 


